



# GVERNUL ROMÂNIEI

## Ministerul Fondurilor Europene

### Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Infrastructura Mare



Aprob,  
Cătălin GHERAN  
Președinte CM POIM



Sinteza deciziilor celei de a III-a reuniuni a Comitetului de Monitorizare POIM 2014-2020  
- 03 iunie 2016 -

#### I. Decizii luate în cadrul reuniunii CM POIM

Nr. crt.	Decizia luată cadrul celei de a III-a reuniuni a CM POIM	Responsabil	Termen	Observații
1.	A fost aprobată minuta celei de a doua reuniuni a CM POIM ce a avut loc în data de 19 noiembrie 2016	Membri cu drept de vot ai CM POIM	03 iunie 2016	Minuta celei de a II-lea reuniuni a CM POIM din data de 19 noiembrie 2015 a fost aprobată cu un număr de 22 voturi și o abținere din partea Institutului pentru Politici Publice (IPP)
2.	A fost aprobată propunerea de constituire a unui Grup de Lucru Tematic (GLT) pentru identificarea unor măsuri alternative în sectorul de gestionare a deșeurilor	Membri cu drept de vot ai CM POIM	03 iunie 2016	<b>Componența GLT deșeuri:</b> MFE, Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor (MMAP), Agenția Națională pentru Protecția Mediului (ANPM), Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP), ANRSC, IPP, Fundația TERRA Mileniul III, AMCOR și Consiliul Investitorilor Străini (FIC). Componența GLT poate fi modificată, prin procedură scrisă, prin eliminarea/adăugarea unor membri. Componența GLT deșeuri a fost aprobată cu număr maxim de voturi.  S-a votat faptul ca, trimestrial, GLT-urile vor transmite secretariatului CM rapoarte cu privire la activitatea desfășurată în cadrul sectorului.

3.	A fost aprobată propunerea de constituire a unui Grup de Lucru Tematic (GLT) pentru proiectele ce vizează îmbunătățirea condițiilor de navigație pe Dunăre	Membri cu drept de vot ai CM POIM	03 iunie 2016	<p><b>Componenta GLT Transporturi:</b> Ministerul Transporturilor (MT), Asociația Armatorilor și Operatorilor Portuari, Ministerul Mediului Apelor și Pădurilor (MMAP), Academia Română, Institutul de Biologie, Direcția Navala din MT, WWF, Camera de Comerț și Industrie a României și IPP.</p> <p>Componenta GLT poate fi modificată, prin procedură scrisă, prin eliminarea/adăugarea unor membri.</p> <p>Componenta GLT transporturi a fost aprobată cu număr maxim de voturi.</p> <p>S-a votat faptul ca, trimestrial, GLT-urile vor transmite secretariatului CM rapoarte cu privire la activitatea desfășurată în cadrul sectorului.</p> <p>Planul de evaluare a POIM 2014-2020 a fost aprobat cu un număr de 21 voturi și 2 abțineri (din partea Consiliului Concurenței și a IPP)</p>
4.	A fost aprobat planul de evaluare POIM 2014-2020	Membri cu drept de vot ai CM POIM	03 iunie 2016	<p>Ca urmare a discuțiilor purtate pe baza întârzierilor înregistrate în realizarea <b>proiectului Pitești - Sibiu</b>, având în vedere prevederile art. 2, alin. C al ROF cu privire la atribuțiile Comitetului de Monitorizare al POIM și la propunerea IPP, a fost supusa la vot: <b>adresarea unei observații Autorității de Management cu privire la întârzierile înregistrate în implementarea proiectului Pitești – Sibiu.</b></p> <p>Solicitarea a fost respinsă cu un număr de 5 voturi pentru, 2 împotriva și 8 abțineri.</p> <p><b>Totuși, datorită problemelor întâmpinate în implementarea acestui proiect, AM POIM și-a luat angajamentul că va monitoriza și raporta lunar membrilor CM POIM progresul înregistrat în implementarea proiectului Pitești-Sibiu.</b></p>
5.	Întârzierile înregistrate în implementarea proiectului Pitești – Sibiu. A fost respinsă o rezoluție privind <b>adresarea unei observații Autorității de Management cu privire la întârzierile înregistrate în implementarea proiectului Pitești – Sibiu.</b>	MT MFE	lunar	

## II. Alte aspecte agreate în cadrul reuniunii CM POIM

Nr. crt.	Alte aspecte agreate in cadrul celei de a III-a reuniuni a CM POIM	Responsabil	Termen	Observații
1.	Definitivarea sistemului de management și control POIM	MFE, MT, Ministerul	15 iulie 2016	Structura sistemului de management și control POIM și rolul Ministerelor Transporturilor și Energiei vor fi agreate la nivel de Guvern.

		<b>Energiei</b>	<b>31 iulie 2016</b>	Se va asigura operationalizarea AM POIM si OI POIM.
2.	Asigurarea de AT pentru implementarea POIM	<b>MFE</b>	<b>15 iulie</b>	MFE va semna cu BEI Acordul de servicii pentru sprijin in implementarea proiectelor POIM.
3.	Monitorizarea progresului	<b>MFE</b>	<b>30 iunie</b> <b>trimestrial</b>	AM POIM va organiza reuniuni cu beneficiarii proiectelor facute pentru a identifica problemele înregistrate si solutiile de deblocare/urgenta a lucrarilor. MFE, AM POIM - va elabora un sistem de monitorizare a proiectelor finantate prin POIM, sistem ce va fi agreat cu Comisia Europeana.
4.	Evitarea riscurilor de blocaje in implementarea si operare a investitiilor in infrastructura de apa si deseuri	<b>MFE, MDRAP, Ministerul Mediului</b>	<b>31 august 2016</b>	Identificarea unor masuri legislative pentru responsabilizarea autoritatilor locale in implementarea politicilor regionale deja asumate in sectoarele de apa si deseuri.
5.	Propuneri de constituire Grupuri de Lucru Tematice (GLT)	<b>Membri CM POIM</b>	<b>03 septembrie 2016</b>	Transmiterea de catre membri CM POIM a unor propuneri de constituire a unor Grupuri de Lucru Tematice pentru celelalte domenii prioritare din POIM, structuri ce vor fi aprobate prin procedura scrisa, de membrii CM POIM 2014-2020.
6.	Sesiuni instruire achizitii publice	<b>ANAP si MFE</b>	<b>31 iulie 2016</b>	In vederea asigurarii unei interpretari unitare impreuna cu structurile de control si audit implicate in sistem, a modificarilor aduse achizitiilor publice, a fost agreat faptul ca MFE va intreprinde, impreuna cu ANAP, demersurile necesare in vederea efectuarii unor sesiuni de instruire la nivelul beneficiarilor POIM.
7.	Finalizarea contractului de antrepriza pe baza contractului FIDIC	<b>ANAP</b>		Forma finala a conditiilor contractuale va fi adoptata in cel mai scurt timp ca act normativ emis de ANAP si va fi insotita de o serie de ghiduri/ instructiuni referitoare la cazuistica intalnita in cadrul acestor contracte.

8.	Clarificare acordare avans proiecte fazate	Comisia Europeană		În cadrul Subcomitetului Sectorial Transporturi s-a agreat faptul că se așteaptă din partea CE a unei clarificări legate de modalitatea de justificare a avansului în cadrul proiectelor fazate pentru a finaliza procesul de transmitere a notificărilor aferente fazei II, în special pentru sectorul de transport.
----	--	-------------------	--	---

### III. Alte propuneri din cadrul reuniunii CM POIM

1.	Modificarea statutului Consiliului Concurenței	Membri CM POIM	30 iunie 2016	Inițierea de către Secretariatul CM POIM a procedurii scrise cu privire la modificarea statutului Consiliului Concurenței din membru cu drept de vot în observator al CM POIM 2014-2020.
2.	Propunerea de includere în cadrul CM POIM 2014-2020 a Ministerului Finanțelor Publice ca membru cu drept de vot	Membri CM POIM	30 iunie 2016	Inițierea de către Secretariatul CM POIM a procedurii scrise cu privire la includerea Ministerului Finanțelor Publice, <b>ca membru cu drept de vot în cadrul CM POIM 2014-2020.</b>